



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

邮储银行无锡市分行举行表彰大会

徐芳等16名优秀共产党员、鲍毅莺等10名优秀党务工作者及4个先进基层党组织登台领奖

近日,邮储银行无锡市分行举办了“永远跟党走 邮储再出发”为主题的表彰大会暨七一主题歌会,用嘹亮的歌声礼赞建党百年,唱响“永远跟党走”的主旋律。

在党的百年光辉历程中,一代又一代无锡邮储人在党的坚强带领下,始终坚持发展第一要务,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,持续接力强党建、抓转型、深治理、促发展、惠民生,实现了从规模大到综合强的历史性跨越。在转型发展的壮阔征程中,涌现出大批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。

表彰大会上,邮储银行无锡市分行党委成员为获奖代表颁奖,授予徐芳等16名同志为“优秀共产党员”、鲍毅莺等10名同志为“优秀党务工作者”,无锡市分行第一党支部等4个党组织为“先进基层党组织”称号。

主题歌会在《永远跟党走》的配乐诗朗诵中拉开序幕,分为“初心永在”“使命在肩”“征程在脚下”三个篇章,邮储银行无锡市分行各代表队贡献了大合唱、女声表演唱、古筝伴奏女声独唱等11个精彩节目。

整场活动在全体人员大合唱《没有共产党就没有新中国》的雄壮歌声中落下帷幕。百年来,共产党人如同争流的百舸,努力印证不懈的探究。如今,激昂慷慨的邮储人已向未来发出雄伟畅想,在恢弘的音乐中谱写下一个百年的红色篇章。

川流不息,永不止步。强国之路在探索的脚步中不断延伸,富强之梦在奋进的道路中照进现实,邮储银行无锡市分行牢记使命,勇战征程,在高质量发展的浪潮里扬帆起航,续写新篇章。

国联人寿推出明爱至尊两全保险

国联人寿明爱至尊两全保险上市,聚焦“人身+财富”两大风险维度,以更好地满足市场需求。

明爱至尊接受出生满28日至70周岁人群投保,其中身故或全残保障部分,未满18周岁,按已缴保费与现金价值的大者给付;18周岁起,在缴费期内,按已缴保费的一定比例与现金价值的大者给付;缴费期满后,则按三者取大给付:已缴保费的一定比例、现金价值、身故或全残时有效保额。被保险人平安百岁,则在保险合同期满时获得一个有效保额的满期保险金。

明爱至尊提供身故全残及满期保障的同时,还提供多项增值功能及服务,比如缴费期内灵活加保,且年度内加保保费不超过10万的,可直接在线无问卷加保。若是保险期间内有紧急资金周转需求,可通过保单贷款等方式,获得现金流。此外,产品还提供减额交清功能,解决后顾之忧。若是累计应缴保费达到200万,还可对接信托1.0服务。



光大银行无锡分行开展防范打击跨境赌博宣传活动

为严厉打击整治跨境赌博和通讯网络诈骗等违法犯罪活动,坚决遏制通讯网络诈骗犯罪的高发态势,进一步提升客户金融安全知识和反赌防诈能力,近日,光大银行无锡分行利用各类宣传渠道,开展以“防范打击跨境赌博和通讯网络诈骗犯罪”为主题的答题宣传活动。

笔者看到,光大银行无锡分行在网点的营业大厅内多处摆放防范通讯网络诈骗宣传折页,并在LED显示屏上每日滚动播放防范跨境赌博和通讯网络诈骗的宣传内容,时刻提醒客户和广大人民群众随时防范风险、提高警惕,同时大堂经理积极引导厅堂内办理业务的客户进行反赌防诈知识答题,答题过程中大堂经理耐心讲解如何安全、快捷地使用电子银行,提示客户保护好个人信息,不要轻信各类中奖信息和投资陷阱等,从源头上防止通讯网络诈骗事件的发生。

活动期间,光大银行无锡分行各网点主动深入商圈、走进社区、利用上门办卡进企业的机会,向不同群体的消费者,有针对性地开展反赌防诈知识答题活动,向人民群众介绍常见的诈骗手段和典型的



光大银行无锡分行反诈宣传 光大银行供图

诈骗案例,鼓励客户进行答题测试,对客户错题进行详细解答,让消费者充分认识到通讯网络诈骗和跨境赌博的严重危害,有效提高其安全防范意识及辨别真伪的能力。此外,光大银行无锡分行员工充分利用微信平台作为线上宣传阵地,在微信群、朋友圈积极转发支付清算协会制作的知识答题链接,扩大受众人群范围,实现防范通讯网络诈骗及跨境赌博宣传的

立体化。此次活动的开展,向市民群众普及了防范跨境赌博和通讯网络诈骗的相关知识,体现了光大银行作为金融企业对社会的责任意识,受到了广大客户和市民的欢迎,赢得了广泛赞誉。

光大银行无锡分行 徐海燕



工商银行无锡分行开展“春融行动”助力稳外贸稳外资

为配合工商银行总行的相关决策部署,金融助力稳外贸稳外资,工商银行无锡分行积极开展“春融行动”,由分行国际业务牵头,会同公司、普惠金融、信贷与投资管理部、授信审批等多部门,向无锡地区的外资外贸企业提供一揽子金融服务,包括跨境结算服务、融资利率优惠、全球现金管理、线上跨境服务、普惠金融支持等,以此加大对企业的金融服务支持力度。

加强银政联动,扩大金融服务范围

“春融行动”以来,工商银行无锡分行与当地商务局积极联动,于年初参加了市商务局举办的外贸企业对接活动,同时每月定期对接锡山、梁溪、新吴等招商部门,大力推广该行重点融资产品——“工银苏贸贷”。

“工银苏贸贷”是由省商务厅、省财政厅及省工行共同打造,主要向上年度出口量在3000万美元以

内、营收低于3亿元的中小外贸企业提供优惠、便捷的融资产品。中小型外贸企业也是工商银行“稳外贸”工作的重要对象,本年度,在当地商务局的大力支持下,无锡工行已对辖区内超百户企业投放“工银苏贸贷”产品共计近4亿元人民币。

拓宽融资渠道,助力企业稳健经营

针对有融资需求的重点企业,无锡工行充分发挥境内外联动的优势,积极开展与境外机构的合作,不断拓宽融资渠道、引进优惠资金,提供包括海外代付、直贷通等优惠利率融资产品满足企业融资需求,降低企业融资成本。此外,在为客户提供融资产品的同时,无锡工行也积极为企业配套提供汇率、利率及商品衍生交易的相关服务,协助企业有效规避风险、控制成本、锁定收益。截至今年6月末,无锡工行对辖区内重点客户的业务渗透率高达93.4%,后续

还将再接再厉,不断提升跨境综合服务水平。

创新产品服务,完善线上跨境金融

今年4月初,无锡工行围绕“春融行动”,结合小微型外贸企业经营特点和融资需求的变化,推出“工银苏贸贷”品牌下“外贸快贷”特色场景融资产品,以进一步推动小微企业融资与国际业务融合的发展。“外贸快贷”不仅具备了工行普惠金融的优势,同时也配套了工行国际业务线上产品,如单一窗口、网银单证顺丰交单、网银结售汇和避险产品等。作为新型一体化服务的纯信用线上融资产品,“外贸快贷”可实现单户投放最高300万元的优惠利率贷款,并且期限灵活、无需抵押、办理快捷。

展可齐



交行联合街道举行防范金融诈骗宣传活动

近日,交通银行无锡分行消保部联合江溪街道党群服务中心举办了一场“聚焦老年客户 守护金融安全”的防范金融诈骗宣传活动。交行无锡分行党委委员、副行长黄海和人行相关部门领导亲临活动现场,把本次金融知识宣传月的活动推向了高潮。

交行消保部员工在活动现场向社区老年人发放防通讯网络诈骗、防非法集资宣传折页,还表演了自编自导的情景小品《鸡蛋的诱惑》,通过生动的案例、真实有趣的表演,将通讯网络诈骗方式方法呈现给现场的老年朋友,提醒他们在日常生活中提高警惕,防范金融诈骗。活动现场的老年朋友也主

动参与,并提出了自己的一些疑问,交行消保部员工认真细致地一一进行解答。有些老年朋友怕自己记不住,还拿出本子来记录下防骗要点,现场气氛热情高涨。

本次活动,无锡交行消保部通过情景小品、现场答疑等方式提高了中老年消费者的风险防范意识,助其自觉远离和抵制非法金融诈骗活动。虽然金融知识万里行的活动即将告一段落,但是交行将坚持落实金融知识宣传长效机制,持续开展各人群、多形式的金融知识宣传活动。



中信消保课堂:青少年防范诈骗案例揭秘

案例一:警惕网络招聘“保证金”套路

案情介绍:受疫情影响,在外地上学的大四学生小卢迟迟未能返校,找工作的事也没有着落。他在网上无意间看到一则招聘广告,并表明“可在家网上办公,轻轻松松赚佣金”,于是决定先干再说。小卢与对方联系后,对方谎称职位竞争激烈,若有诚意需先上传个人资料并交纳1000元保证金。小卢没多想就支付了保证金,满心期待地等通知,却被对方拉黑。

手法揭秘:参加网络招聘应首先核实对方真实情况。对于声称求职者需先交纳“保证金”“考试费”等费用的情况,一定要谨慎对待,仔细鉴别,并通过官方正式途径交费,警惕落入骗子的圈套。

案例二:警惕落入“校园贷”连环套

案情介绍:大学生小王曾注册校园贷账户,但长时间未使用就忘了注销。小王接到自称是网贷客服打来的电话,对方要求他注销校园贷账户,否则将影响个人征信。小王正在找工作,也没多想就按对方引导进行了验证、绑卡等一系列操作。然而,一个月后小王收到了多家网贷平台寄来的账单。原来当时

小王未加留意进行的操作,其实是新申请贷款流程。

手法揭秘:“校园贷”花样繁多,骗术层出不穷,应注意区分“校园贷”和正规金融服务产品的区别。凡是未经银行业监督管理部门批准设立的机构,不得进入校园为大学生提供信贷服务。

案例三:警惕“二次实名认证”等钓鱼短信链接

案情介绍:小陈收到短信,要求在24小时内点击其中的银行高仿链接完成实名认证操作。小陈未仔细鉴别真伪,就按照短信提示打开与银行官方网站高度相似的钓鱼界面,输入银行卡号、支付密码、持卡人姓名、预留手机号、持卡人身份证号和验证码等敏感信息。不久,小陈就收到账户资金被转出的短信通知。

手法揭秘:不法分子通过伪基站仿冒银行官方电话,向用户发送含有钓鱼链接的手机短信调取客户信息,并实施诈骗。需仔细甄别官方核实身份信息渠道,警惕通过手机短信等发送链接;仔细阅读短信内容和提示信息,谨慎提供敏感信息和动态验证码。

